
 
V MEĐUNARODNA BICIKLISTIČKA TRKA ZA DECU 
MALI DUNAVSKI KUP 2011 

 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E 
 
Organizator:  Biciklistički klub „ELITE” i Organizacioni odbor Dunavskog kupa 

 
Pravo učešća imaju takmičari mlađi od 13 godina (rođ.1999.god. i mlađi) uz UCI licencu za 2011 godinu ili đačku 
knjižicu sa overenom fotografijom i dokazom o lekarskom pregledu ne starijim od 6 meseci i važečom polisom 
životnog osiguranja za 2011.godinu. 

 
Prijave prema Programu 30 minuta (najkasnije 15 minuta) pre starta. 
 
Raspored trka: otvaranje kupa je 20.marta u Novom Sadu. Voziće se 7 trka + Finale prema Kalendaru amaterskih 
trka i Programu „Malog dunavskog kupa”. 

  
Ocenjivanje:  Svi takmičari za start u ciklusu dobijaju po 1 bod. U svakoj trci boduje se prvih tridesetpet takmičara bez 
obzira na kategoriju i to: 50-45-41-38-35-32-30-28-27-26-25-24...4-3-2-1... i tako dalje svi plasirani takmičari po 1 bod. 
Svi postignuti bodovi sabiraju se za konačni generalni plasman. Poslednja trka ciklusa (finale) boduje se dvostruko. U 
konačnom generalnom plasmanu za slučaj istog broja bodova odlučuje finale. 

 
Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, važećim saobraćajnim propisima i ovim Propozicijama. Mogu se 
voziti bicikli svih tipova sa ispravnim kočnicama osim bicikla sa direktnim ("fiks") prenosom. Takmičari su dužni da 
nose zaštitne kacige za sve vreme trke (i u zatvorenoj vožnji). Defekti i kvarovi se otklanjaju isključivo izvan kolovoza 
uz desnu ivicu puta. Na trci nema opšteg mehaničara. Pružanje pomoći među takmičarima dozvoljeno je samo u 
smislu otklanjanja kvara na biciklu.  

Zvanična majica na trci je žuta (generalni lider). Nosilac zvanične majice može da nosi samo reklamu 
zvaničnog sponzora trke. 

Roditelji/staratelji dece (odnosno treneri/nastavnici) svojim potpisom na prijavnom listu potvrđuju da su njihovi 
takmičari zdravi, da su osigurani za slučaj nezgode, te da su upoznati sa sadržinom ovih Propozicija i da voze na 
svoju vlastitu odgovornost. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za eventualne nezgode pričinjene od samih 
učesnika ili trećih lica. 

  
Kazne: po kodeksu kazni Dunavskog kupa. 

 
Nagrade: 
-  u svakoj trci nagradiće se tri prvoplasirana takmičara medaljama,  
- u generalnom plasmanu nagradiće se prvih deset takmičara prigodnim praktičnim nagradama (društvene igre, 
knjige, školski pribor, sprtski rekviziti)  
-  pobedniku pripada žuta majica i pehar-amfora "Mali dunavski kup 2011",  
-  specijalne nagrade. 

Osvajači nagrada dužni su da prisustvuju ceremonijalu proglašenja pobednika, te da lično preuzmu osvojenu 
nagradu od službenog lica trke. U protivnom gube pravo na istu. 

 
Napomene: Eventualne izmene ili dopune Propozicija za pojedine trke organizator će objaviti 1 sat pre starta. 
Eventualno odlaganje ili otkazivanje pojedinih trka iz ciklusa objaviće se najkasnije pet dana pre termina određene 
trke na internet stranici trke (www.danubecup.org). Trke se voze po svim vremenskim uslovima.                                               

 
                                                                                 Organizator  
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